
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія. Психологія бізнесу» 

рівня вищої освіти другий (магістерський) 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

спеціальності 053 «Психологія»,
підготовлену робочою групою кафедри психології, педагогіки та суспільних 

дисциплін Державного податкового університету

Сучасний напрям вищої освіти полягає у більш практичному спрямуванні 
підготовки фахівців-психологів до роботи в умовах війни сьогодні в Україні, що є 
важливим фактором у контексті покращення бізнесу, а також і психологічного стану 
співробітників, які здійснюють професійну діяльність у надзвичайних умовах. Разом 
із цим бізнес-підприємці мусять зберігати високу соціально-економічну 
ефективність і забезпечувати роботу підприємства. У т.ч. звертати увагу окрім 
прибутку в підприємницькій діяльності на розвиток творчого потенціалу людини, її 
прагнення до незалежності, суспільного визнання, самовдосконалення тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія. Психологія бізнесу» 
розроблена робочою групою кафедри психології, педагогіки та суспільних 
дисциплін. Зокрема, визначено програмні компетентності, виходячи із видів і 
завдань психологічної діяльності, та програмні результати навчання, що забезпечує 
удосконалення психологічних знань і формування відповідних умінь та навичок з 
урахуванням потреб бізнес-середовища. Навчальний план підготовки магістрів 
освітньо-професійної програми «Психологія. Психологія бізнесу» повністю 
відповідає завданням освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої 
освіти, як і сам графік навчального процесу, обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін, і мають на меті сприяти забезпеченню програмних результатів навчання 
запитам потенційних роботодавців.

Задля розширення придатності до працевлаштування випускників вищої 
освіти другого (магістерського) рівня рекомендовано включити в ОПП посаду 
1229.7 Начальник центру (психологічного забезпечення, соціально-трудової 
реабілітації дорослих, з надання соціальних послуг тощо).

Вважаємо доцільним і своєчасним запровадження підготовки магістрів за 
освітньою-професійною програмою «Психологія. Психологія бізнесу» спеціальності 
053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».
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